

# 做政治的明白人

## ——论努力成为党和人民信赖的好干部



近日,在河北省阜城县剪纸博物馆,参观者在参观纪念抗日战争胜利70周年剪纸艺术展。  
剪纸之乡——河北省阜城县举办纪念抗日战争胜利70周年剪纸艺术展,该县剪纸艺术家们创作的200余幅作品参展。  
新华社记者 王民 摄

### 教育部公布有偿补课统一监督举报电话

据新华社北京7月6日电(记者 刘奕湛 吴晶)记者6日从教育部获悉,为治理中小学校和在职中小学教师有偿补课问题,教育部公布统一监督举报电话:010-66092315、66093315;举报邮箱:12391@moe.edu.cn,接受社会监督。  
近日,教育部印发了《严禁中小学校和在职中小学教师有偿补课的规定》。规定对有偿补课划出六条“红线”:严禁中小学校和在职中小学教师组织、诱导学生参加校外有偿补课;严禁在职中小学教师在校外培训机构或由其他教师、家长、家长委员会等组织的有偿补课;严禁在职中小学教师为校外培训机构和他人介绍生源、提供相关信息。

#### 注销公告

●兹有淮滨县天城房地产开发有限公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权人、债务人,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权、债务。特此公告。  
淮滨县天城房地产开发有限公司  
2015年7月7日

●兹有信阳华荣金银宝石测试中心有限公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权人、债务人,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权、债务。特此公告。  
信阳华荣金银宝石测试中心有限公司  
2015年7月7日

### 人民日报评论员

“努力成为党和人民信赖的好干部”,是习近平总书记在全国优秀县委书记时提出的要求。没有正确的政治观点,就等于没有灵魂。领导干部作为党和国家事业的中坚力量,政治头脑是否清醒、政治立场是否坚定,是衡量其能否担当大任、肩负重托的首要标准。习近平总书记向县委书记们提出的四点要求中,第一点就是“做政治的明白人”。这是对全国2800多名县委书记的殷殷嘱托,也是对所有党员领导干部的谆谆告诫。

(上接01版)

让这位农民受益的分级诊疗是新一轮医改进程中公立医院改革的一项创新:通过建立基层首诊、双向转诊、急慢分治、上下联动的分级诊疗模式,完善与分级诊疗相适应的医保支付政策,人民群众正在享受更便捷、更省钱、更放心的医疗服务。

长期以来,“看病难、看病贵”已成为群众反映最为强烈的社会问题,公立医院作为承担医疗服务的主体,面临着“不破不立”的改革之痛。北京协和医学院公共卫生学院院长刘远立认为,要用创新手段改革制约公立医院发挥其正常社会责任的体制机制,从而让公立医院提供的服务变得更加“公平可及,群众受益”。

如今,依托公立医院改革的有效经验,基层民众逐渐感受到医改的切实成果。在江苏省大丰市,一年一签的“医疗服务包”赢得了广大村民的认可。根据自己的经济承受能力,村民可选择100元上下、不同档次的“服务包”,不仅每月可在村卫生室接受高血压、糖尿病等慢性病检查,还有医生定期回访。“去年我被查出患上宫颈癌,本来都放弃治疗了,村医不停开导我,还帮我联系上级医院进行手术,现在恢复不错,日子又有盼头。”54岁的斗龙港村1组村民张路巧说。

全面深化改革,就是要“实现发展成果更

多更公平惠及全体人民”:通过分类招生、校企合作、订单培养等创新模式,土气提振的职业教育正在吸引更多技能型人才,为低收入家庭带来希望;通过分类分段设置救助比例和最高救助限额等手段,重特大疾病医疗救助制度正在填补社会救助体系的“网底”,为特困群体解决“燃眉之急”;通过推进商事登记便利化、全面清理涉企收费、中央财政引导设置创业资金,创业热潮正在兴起,就业渠道不断拓宽……让老百姓感受到改革发展既有速度又有温度,正在成为社会事业全面深化改革的度量尺。

在党的十八届三中全会进一步明确改革路线图后,社会事业改革正在释放活力,人民享有更多发展成果。  
**攻坚克难:让百姓的心诉求得到回应**  
户籍制度“破冰”后,如何在保证外来务工人员公共福利的同时,缓解城市的接纳压力?义务教育阶段学生就近入学,如何享有质量比较均衡的教育?破除“以药养医”的顽疾后,如何保证医院的正常运转,激发医务人员

### 努力提升人民的幸福感

的积极性……

这一系列问题,是社会事业改革急于破解的难题,也是基层民众利益攸关的诉求。“必须加快社会事业改革,解决好人民最关心最直接最现实的利益问题,更好满足人民需求。”——党的十八届三中全会提出的要求正在化为改革攻坚克难的实际行动:

为了帮助更多外来务工人员安家落户,《国务院关于城镇化建设工作情况的报告》不仅对小城镇、小城市、中等城市放开了户籍管制,更提到要逐步放宽大城市落户条件,合理设定特大城市落户条件,逐步把符合条件的农业转移人口转为城镇居民;

为了让广大特困群众“住有所居”,国务院部署的三年行动计划将改造包括城市危房、城中村在内的各类棚户区1800万套,农村危房1060万间,同步规划和建设公共供水、水电气、通讯等配套设施;

为了让更多农村学生上好学、上大学,国家陆续实施农村贫困地区定向招生专项计划和高校农村单独招生专项计划,启动乡村教

育支持计划; 为了让更多家庭拥有多元选择,“单独二胎”政策启动实施,去年共有80万对夫妇登记申请。

一项项具体务实的改革举措,都充分体现着以人为本的基本原则。中国社会科学院副院长李培林指出,社会治理就是要让人们过好日子,好日子就是衣食富足、幸福平安、和谐有序。  
告别垃圾围城,离不开“建管并重”的综合管理协调机制;保障食品安全,离不开政府监管、企业自律、社会监督;让百姓“晒”蓝天,离不开清洁生产绿色经济的深入推行……虽然,改革依然面临着“深水区”的艰险和“攻坚区”的困难,但是全面深化改革的决心和意志不可动摇,经验和信心都在倍增。  
“今年是党的十八届三中全会提出全面深化改革的元年,要真枪真刀推进改革,为今后几年改革开好头。”习近平总书记发出的动员令正在引领13亿人民,向着全面建设小康社会的美好愿景,稳步迈进。  
(新华社北京7月6日电)

### 信阳市国有建设用地使用权挂牌出让公告

经信阳市人民政府批准,信阳市国土资源局决定以挂牌方式出让一幅地块的国有建设用地使用权,现就有关事项公告如下:  
一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

编号	土地位置	土地面积(m <sup>2</sup> )	土地用途	容积率	建筑密度	出让年限(年)	起始价(元/m <sup>2</sup> )	竞买保证金(万元)
2015-1001	信阳市平山新区新十二街以西、规划快速路东侧	15020.8	住宅90% 商业10%	2.8-3.5	不大于30%	商业40 住宅70	2750	2100

备注:1.上述宗地增价幅度为10元/平方米。  
2.1001号宗地需建设保障性住房的土地面积不小于1351.87平方米,套型面积为90平方米以下,建筑总面积不大于4731.55平方米,套数不少于53套,两年内建成。  
以上保障性安居工程由政府负责回购,按照住房成本价+3%利润+2%管理费的回购价格进行回购,由平山新区管委会负责监督实施。  
二、中华人民共和国境内外法人、自然人和其他组织均可申请参加(申请人须持当地检察机关出具的无犯罪记录证明),申请人可以单独申请(凡存在伪造公文骗取用地手续和非法倒卖土地等犯罪行为、非法转让土地使用权等违法行为,因企业原因造成土地闲置一年以上、违背出让合同约定条件开发利用土地、擅自改变保障性安居工程用地用途进行商品房开发、拖欠土地出让金等情形之一)的企业或自然人,在违法违规违约行为处理完毕之前,该企业(包括其控股股东及其控股股东新设企业或企业不得参加土地竞买活动),也可以联合申请,联合申请的,应提交下列文件:  
(1)联合申请各方共同签署的申请书;  
(2)联合申请各方的有效身份证明文件;  
(3)联合竞买协议,协议要规定联合各方的权利、义务,并明确签订《国有建设用地使用权出让合同》的受让人。  
三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。  
四、本次挂牌出让的详细规划和具体要求,见挂牌出让文件。申请人可于2015年7月7日至2015年8月10日,到信阳市行政服务中心四楼市国土资源局交易中心综合业务窗口获取挂牌出让文件。  
五、申请人可于2015年7月7日至2015年8月10日,到信阳市行政服务中心四楼市土

### 公告

信阳市浉河区第五小学,坐落于信阳市浉河区东方红大道519号有一幢7层综合楼,结构为混合结构,于1998年建成。现公告征求异议,如对产权有异议者,应于公告之日起30日内,提交异议的书面材料,并附有关证件报我中心产权产籍管理处,据以复核。公告期满、无异议者,将依法登记发证。  
信阳市房产管理中心  
2015年6月10日

### 声明

- 兹有卢祖阳所有的房屋坐落在光山罗陈乡富民街,建筑面积179.00平方米,房屋所有权证号01692号。因本人不慎将房屋所有权证遗失,根据房屋所有权人卢祖阳的申请,现声明作废。
- 兹有信阳亿隆隆盛文化发展有限责任公司组织机构代码证正本(证号:69599752-0),营业执照正本(证号:411500000002081),税务登记证正本(证号:豫国税信渚字413001695997520号),因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有杨志飞所有的一处房产坐落于信阳市107国道中级法院斜对面,面积为135平方米,砖混二层,其房屋所有权证(证号:信房权证浉河区字第022742号),因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有董士坤、刘少丽购买的由光山博夫房地产开发有限公司开发的新都华城一区7栋2单元4层404号房产壹处,其交付的房产契税【契税号:(2011)豫地契字0637670】,因不慎丢失,特此声明。购房发票第二联办证联(票号:01168431),因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有李瑞平、孙伟所有的一处房产坐落在息县城关镇西岳庄村,建筑面积为157.52平方米,其房屋产权证(证号:息县房权证城关镇字第0003151号),因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有孙建的执业医师证(证号:201341110413021197507024451),因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有新县公安局干警张俊的警官证(证号:189916),因不慎丢失,特声明作废。

中央七套“乡约”信阳金牛古镇,央视著名主持人、金话筒获得者、央视名嘴肖东坡,现场约到你心中的她/他!

2015年7月9日央视大型户外《乡约》栏目走进信阳,走进金牛文化公园。

垂询电话: 6320666 地址: 信阳市107国道与312国道交叉口北立交金牛文化公园内

传承民俗经典 弘扬传统文化 重现中原绝艺  
汇集信阳特色 再现豫风楚韵 展示魅力信阳